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11а № від

РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму галузі знань 02 «Культура і мистецтво»

спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» 
першого (бакалаврського) рівня витої освіти

Освітньо-професійна програма Сумського держаного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка у галузі 02 «Культура і мистецтво» 
спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» розроблена з урахуванням 
найсучасніших концепцій розвитку сценічної освіти. Програма чітко 
структурована, вміщує всі необхідні компоненти: мету, характеристику освітньої 
програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого 
навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та результати 
навчання, ресурсне забезпечення реалізації, академічну мобільність тощо.

Особливо значущим є п. 7 - програмні результати навчання, серед яких 
визначено: мати концептуальні наукові та практичні знання у сфері сценічного 
мистецтва (уміння застосовувати сучасні цифрові технології та спеціалізоване 
програмне забезпечення для розв’язання відповідних задач професійної 
діяльності у сфері сценічного мистецтва); співвідносити мистецькі ідеї та твори 
із соціальним, культурним та історичним контекстом для глибшого їх розуміння; 
керувати складною професійною діяльністю у сфері сценічного мистецтва з 
урахуванням правових, економічних та етичних аспектів.

Поряд з високою оцінкою програми вважаємо доцільним акцентувати на 
перспективному напрямі її удосконалення - розширенні переліку визначених 
спеціальних компетентностей у частині спроможності використовувати 
музично-технічні засоби в сценічній діяльності, оскільки в сучасних умовах цей 
аспект набуває все більшого значення.

Підсумовуючи констатуємо, що у результаті навчання за цією програмою 
можна отримати високоякісного фахівця, який здатен постійно розвиватися, 
генерувати сучасні сценічні практики, що є необхідним для Сумської області в 
умовах її культурного розвитку у галузі сценічного мистецтва. Тому позитивно 
оцінюємо зміст програми, яка відповідає усім чинним вимогам та може бути 
запроваджена для підготовки фахівців в СумДПУ імені А.С. Макаренка для
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